



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Бывший главный врач Кисловодской городской больницы и директор коммерческой организации признаны виновными во взяточничестве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного врача ГБУЗ СК «Кисловодская городская больница» и директора ООО фирма «Флорес». В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере).

По данным следствия и суда, с января 2018 года по июнь 2020 года главный врач Кисловодской городской больницы получил от директора ООО фирма «Флорес» взятки на сумму более 3 миллионов 300 тысяч рублей. В свою очередь главный врач обеспечивал приоритетные возможности для организации и ее аффилированных лиц при заключении государственных контрактов на поставку медицинского оборудования, лекарственных препаратов, расходных материалов, то есть создавали преимущественные условия для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

регулярного извлечения коммерческой прибыли.

Данные уголовные дела следственными органами СК России были возбуждены по материалам ГУ МВД России по СКФО и УФСБ России по Ставропольскому краю.

Приговором суда бывшему главному врачу назначено наказание в виде штрафа в размере 4 миллиона рублей, а директору фирмы – 3 миллиона рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1825992>